

# Z Á P I S N I C A

**z ôsmeho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Krajná Bystrá, konaného dňa 19.05.2024 o 18:00 hod v zasadacej miestnosti Obecného úradu v Krajnej Bystrej**

**P r í t o m n í :** Bc. Peter Štefanco – starosta obce

Marek Šamko – poslanec OZ

Ján Štefanco – poslanec OZ

Dávid Ferenc – poslanec OZ

Ivan Rodák – poslanec OZ

## **Program:**

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Schválenie programu ôsmeho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Krajná Bystrá
4. Kontrola plnenia uznesenia
5. Informácia o podpísaní zmluvy o zriadení vecného bremená – Správa a údržba ciest PSK
6. Návrh na schválenie uzavretia zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremená pre projekt „Krajná Bystrá, 3OM-MN\_9012377 – Východoslovenská distribučná, a. s.
7. Návrh na schválenie kúpnej zmluvy obecného pozemku C-KN parcela č. 375/3 k. ú. Krajná Bystrá na základe výsledku verejnej obchodnej súťaže č. 2/2024 víťazovi súťaže p. Marekovi Šamkovi
8. Informácia o podaní žiadosti o poskytnutie dotácie na podporu sociálnych a kultúrnych potrieb a riešenia mimoriadne nepriaznivých situácií rómskej komunity na rok 2024 – požiar NBD 93
9. Podpora usporiadania právnych vzťahov k pozemkom v osídlení MRK obce Krajná Bystrá – kód výzvy PSK-UV-005-2024-DV-ESF+
10. Výzva na predkladanie žiadosti o poskytnutie dotácie na individuálne potreby obcí na rok 2024 – výstavba autobusovej zastávky s príslušenstvom
11. Diskusia
12. Návrh na uznesenie
13. Záver

## **1. Otvorenie**

Rokovanie ôsmeho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Krajnej Bystrej otvoril a viedol Bc. Peter Štefanco, starosta obce, ktorý privítal všetkých prítomných poslancov OZ. Z ôsmeho zasadnutia OZ sa ospravedlnil poslanec p. Juraj Štefanco a hlavná kontrolórka obce p. Ľuba Rišková. Konštatoval, že je osemdesiatpercentná účasť poslancov OZ a OZ je uznášania schopné.

## **2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice**

Za zapisovateľa zápisnice bol určený starosta obce Bc. Peter Štefanco. Za overovateľov zápisnice boli určení p. Ivan Rodák a p. Marek Šamko.

### **Hlasovanie:**

Za: 4 (Dávid Ferenc, Ivan Rodák, Ján Štefanco, Marek Šamko)

Proti: 0

Zdržal sa: 0

## **3. Schválenie programu ôsmeho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Krajná Bystrá**

Návrh na schválenie programu ôsmeho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Krajná Bystrá uvedený v pozvánke predložil poslancom OZ Bc. Peter Štefanco, starosta obce. Starosta obce dal o programe uvedenom v pozvánke hlasovať. Program uvedený v pozvánke bol hlasovaním poslancov OZ jednohlasne schválený.

### **Hlasovanie:**

Za: 4 (Dávid Ferenc, Ivan Rodák, Ján Štefanco, Marek Šamko)

Proti: 0

Zdržal sa: 0

## **4. Kontrola plnenia uznesenia**

O plnení prijatých uznesení informoval poslancov OZ Bc. Peter Štefanco, starosta obce. Konštatoval, že prijaté uznesenie zo siedmeho zasadnutia bolo splnené v plnom rozsahu.

## **5. Informácia o podpísaní zmluvy o zriadení vecného bremena – Správa a údržba ciest PSK**

Starosta obce Bc. Peter Štefanco informoval prítomných poslancov OZ o podpísaní zmluvy o zriadení vecného bremena so Správou a údržbou ciest Prešovského samosprávneho kraja, ktorým bolo potrebné upraviť právny vzťah k pozemku parcely C KN č. 347/1, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 6416 m<sup>2</sup> z dôvodu realizácie stavby: „Modernizácia a rekonštrukcia prízemnia kultúrno-správnej budovy, navrhovanej krytej terasy a okolia – Krajná Bystrá“. Vecné bremeno sa uzatvára pre potrebu uloženia inžinierskej siete – NN prípojky a tým zvýšenia maximálnej rezervovanej kapacity existujúceho odberného zariadenia pre rekonštrukciu budovy. Informáciu o podpísaní zmluvy o zriadení vecného bremena medzi Obcou Krajná Bystrá a Správou a údržbou ciest Prešovského samosprávneho kraja pre potrebu uloženia NN prípojky a tým zvýšenia maximálnej rezervovanej kapacity existujúceho odberného zariadenia pre rekonštrukciu budovy vzali poslanci OZ na vedomie bez výhrad.

### **Hlasovanie:**

Za: 4 (Dávid Ferenc, Ivan Rodák, Ján Štefanco, Marek Šamko)

Proti: 0

Zdržal sa: 0

## **6. Návrh na schválenie uzavretia zmluvy o zriadení vecného bremena pre projekt „Krajná Bystrá, 3OM-NN 9012377 – Východoslovenská distribučná, a. s.**

Návrh na schválenie uzavretia zmluvy o zriadení vecného bremena na pozemku parcely KN registra „E“, parcelné číslo 96, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 968 m<sup>2</sup> s Východoslovenskou distribučnou, a.s., Mlynská 31, 042 91 Košice pre projekt stavby: „Krajná Bystrá, 3 OM – NN\_9012377“ ako alternatíva 2 týkajúci sa líniovej stavby, zahŕňajúcej výstavbu nových káblových NN rozvodov a odberného elektrického zariadenia pre napojenie a zvýšenie maximálnej rezervovanej kapacity odberného miesta budovy Obecného úradu a pre potreby rekonštrukcie obecnej kuchyne predložil poslancom OZ starosta obce, Bc. Peter Štefanco. Nakoľko zo strany občanov bola prosba, aby Obec hľadala inú alternatívu uloženia inžinierskej siete NN prípojky z dôvodu, že všetky vstupy-vjazdy do dvorov sú spevnené, vyasfaltované prípadne vydláždené zámkovou dlažbou, starosta obce vstúpil do rokovania s investorom VSD, a. s., s majiteľmi pozemkov Gréckokatolícka cirkev, farnosť Krajná Bystrá, Futurum primum, s.r.o. a p. Jozefom Capkom. V súvislosti s rozšírením distribučnej sústavy v rámci vyššie uvedenej stavby investor Východoslovenská distribučná, a.s., Mlynská 31, 042 91 Košice splnomocnil Obec Krajnú Bystrú, zastúpenú štatutárnym orgánom Bc. Petrom Štefancom, starostom obce na zastupovanie za účelom získania právoplatného rozhodnutia o umiestnení stavby a právoplatného stavebného povolenia a na zastupovanie v rozsahu prípravy zmlúv o budúcich zmluvách o zriadení vecných bremien na základe vypracovanej projektovej dokumentácie pre územné a stavebné povolenie DUR+DSP. Návrh uzavretia zmluvy o zriadení vecného bremena pre projekt „Krajná Bystrá, 3 OM-MN\_9012377 medzi povinným z vecného bremena Obec Krajná Bystrá a oprávneným z vecného bremena Východoslovenská distribučná, a.s., Mlynská 31, 042 91 Košice, ktorý tvorí prílohu tejto zápisnice poslanci OZ jednohlasne schválili.

### **Hlasovanie:**

Za: 4 (Dávid Ferenc, Ivan Rodák, Ján Štefanco, Marek Šamko)

Proti: 0

Zdržal sa: 0

## **7. Návrh na schválenie kúpnej zmluvy obecného pozemku C-KN parcela č. 375/3 k. ú. Krajná Bystrá na základe výsledku verejnej obchodnej súťaže č. 2/2024 víťazovi súťaže p. Marekovi Šamkovi**

Starosta obce Bc. Peter Štefanco oboznámil poslancov OZ s výsledkom verejnej obchodnej súťaže č. 2/2024, ktorej predmetom bol predaj obecného pozemku C-KN parcela č. 375/3 o výmere 297 m<sup>2</sup>. Na základe výsledkov vyhodnotenia VOS č. 2/2024 komisiou pre vyhodnotenie návrhov, bol vyhodnotený ako víťazný návrh p. Mareka Šamka, Krajná Bystrá č. 14, ktorý predložil návrh ako jediný a splnil podmienky v súťaži. Poslanci OZ jednohlasne schválili uzatvorenie kúpnej zmluvy na predaj pozemku C-KN parcela č. 375/3, zastavaná plocha a nádvorie vo výmere 297 m<sup>2</sup>, katastrálne územie Krajná Bystrá, vedeného na liste vlastníctva č. 1, vo vlastníctve obce Krajná Bystrá za cenu 10 EUR/1m<sup>2</sup>, t. j. za celkovú kúpnu cenu 2.970,- EUR na základe výsledku verejnej obchodnej súťaže č. 2/2024 pre kupujúceho p. Mareka Šamka, Krajná Bystrá 14.

### **Hlasovanie:**

Za: 4 (Dávid Ferenc, Ivan Rodák, Ján Štefanco, Marek Šamko)

Proti: 0

Zdržal sa: 0

## **8. Informácia o podaní žiadosti o poskytnutie dotácie na podporu sociálnych a kultúrnych potrieb a riešenia mimoriadne nepriaznivých situácií rómskej komunity na rok 2024 – požiar NBD 93**

Starosta obce Bc. Peter Štefanco informoval poslancov OZ, že Obec Krajná Bystrá podala žiadosť o poskytnutie dotácie na podporu sociálnych a kultúrnych potrieb a riešenia mimoriadne nepriaznivých situácií rómskej komunity na rok 2024 v súvislosti so zabezpečením dofinancovania rekonštrukcie nájomného bytového domu 93 po požiaru v rámci výzvy v pôsobnosti Úradu vlády SR. Celková požadovaná výška dotácie je 9.230,33,-€ a zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov na spolufinancovanie vo výške min. 5%, činí 485,81 €. Informáciu o podaní žiadosti o poskytnutie dotácie vo výške 9.230,33,-€ v rámci výzvy na podporu sociálnych a kultúrnych potrieb a riešenia mimoriadne nepriaznivých situácií rómskej komunity na rok 2024 pre projekt „Rekonštrukcia Nájomného bytového domu 93 po požiaru“ vzali poslanci OZ jednohlasne na vedomie bez výhrad a zároveň poslanci OZ jednohlasne schválili zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov na spolufinancovanie vo výške min. 5%, t. j. 485,81 €.

### **Hlasovanie:**

Za: 4 (Dávid Ferenc, Ivan Rodák, Ján Štefanco, Marek Šamko)

Proti: 0

Zdržal sa: 0

## **9. Podpora usporiadania právnych vzťahov k pozemkom v osídlení MRK obce Krajná Bystrá – kód výzvy PSK-UV-005-2024-DV-ESF+**

Dňa 12.04.2024 Úrad vlády Slovenskej republiky vyhlásil výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie NFP – „Podpora usporiadania právnych vzťahov k pozemkom v obciach s prítomnosťou MRK formou jednoduchých pozemkových úprav“ – kód výzvy PSK-UV-005-2024-DV-ESF+ s 0 % mierou spolufinancovania prijímateľa dotácie. Ďalej starosta obce Bc. Peter Štefanco podrobne oboznámil poslancov OZ s materiálom na zasadnutie k bodu 9, ktorý tvorí prílohu tejto zápisnice a obsahuje: výzvu UV SR, mapové podklady (Obvod JPÚ Krajná Bystrá POS – Dolná osada a Obvod JPÚ Krajná Bystrá POS – Horná osada) a návrh uznesenia, taktiež oboznámil poslancov OZ s možnými rizikami, ktoré môžu vzniknúť v priebehu realizácie projektu ako sú neoprávnené výdavky a budú nevyhnutné na dosiahnutie jeho cieľa a pod. Požadovaná výška NFP zo strany Obce Krajná Bystrá je 76.452,99 € pre projekt: „Usporiadanie právnych vzťahov k pozemkom v osídlení MRK obce Krajná Bystrá“. Po samotnej realizácii projektu Obec plánuje v ďalšom období rekonštrukciu/výstavbu miestnej infraštruktúry v podobe miestnej komunikácie, chodníkov, odvodňovacích rigólov, čím sa zabezpečí zvýšenie kvality života a vytvoria sa optimálne podmienky pre život v obci.

Poslanci OZ jednohlasne súhlasili s realizáciou projektu a predložením žiadostí o poskytnutie NFP vo výške 76.452,99,-€ pre projekt „Usporiadanie právnych vzťahov k pozemkom v osídlení MRK obce Krajná bystrá v rámci výzvy ÚV SR, kód výzvy PSK-UV-005-2024-DV-ESF+; so zabezpečením financovania neoprávnených výdavkov, ktoré vzniknú v priebehu realizovania projektu a budú nevyhnutné na dosiahnutie jeho cieľa; s vykonávaním pozemkových úprav formou jednoduchých pozemkových úprav podľa § 8g zákona SNR . č 330/1991 Zb. o pozemkových úpravách, usporiadaní pozemkového vlastníctva, pozemkových úradoch, pozemkovom fonde a pozemkových spoločenstvách v znení neskorších predpisov z dôvodu podľa § 2 ods. 1 písm. j) zákona, teda z dôvodu, že je to potrebné na usporiadanie vlastníckych a užívacích pomerov k pozemkom, ktoré sa nachádzajú pod osídleniami marginalizovaných skupín obyvateľstva; s mapovým podkladom (Obvod JPÚ Krajná Bystrá

POS – Dolná osada a Obvod JPÚ Krajná Bystrá POS – Horná osada), v ktorom sú vyznačené pozemky v obvode projektu ohraničenom navrhovanou hranicou obvodu projektu jednoduchých pozemkových úprav, a ktorý bude prílohou žiadosti obce o vykonanie JPÚ; s umiestnením osídlenia tak, ako je ohraničené navrhovanou hranicou obvodu JPÚ v mapovom podklade; aby pozemky v obvode projektu ohraničenom navrhovanou hranicou obvodu projektu JPÚ boli účelovo využité ako plochy bytovej výstavby a občianskej vybavenosti pre marginalizovanú skupinu obyvateľstva; a vyhlasujú, že mapový podklad k žiadosti o JPÚ, umiestnenie osídlenia a účel využitia pozemkov pod osídleniami nie sú v rozpore s limitmi funkčného využívania a priestorového usporiadania územia vyplývajúcimi z § 4 ods. 3 písm. h) zákona Slovenskej národnej rady č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.

**Hlasovanie:**

Za: 4 (Dávid Ferenc, Ivan Rodák, Ján Štefanco, Marek Šamko)

Proti: 0

Zdržal sa: 0

**10. Výzva na predkladanie žiadosti o poskytnutie dotácie na individuálne potreby obcí na rok 2024- výstavba centrálnej autobusovej zastávky s príslušenstvom**

Obec Krajná Bystrá dňa 09.05.2024 podala žiadosť o poskytnutie dotácie vo výške 15.000,-€ na projekt „Výstavba centrálnej autobusovej zastávky s príslušenstvom“ v rámci výzvy na individuálne potreby obcí na rok 2024 v pôsobnosti Ministerstva financií Slovenskej republiky o čom telefonicky v predstihu informoval poslancov OZ Bc. Peter Štefanco, starosta obce. Ďalej uviedol, že finančná spoluúčasť sa môže vyšplhať max. do výšky 40%, t.j. 10.168,75 € z celkových výdavkov na spolufinancovanie projektu. Výstavbou centrálnej autobusovej zastávky s príslušenstvom vrátane nástupného ostrovčeka sa zabezpečí bezpečný nástup a výstup cestujúcich, zlepši sa kvalita života, zvýši sa atraktivita obce, vytvorí sa krajšie prostredie a v neposlednom rade sa skvalitnia čakacie podmienky na autobusové spoje hromadnej prímestskej dopravy. Poslanci OZ jednohlasne súhlasili s podanou žiadosťou o poskytnutie dotácie vo výške 15.000,-€ pre projekt: „Výstavba centrálnej autobusovej zastávky s príslušenstvom“ a s finančnou spoluúčasťou vo výške max. 40%, t.j. 10.168,75 € z celkových výdavkov na spolufinancovanie projektu v rámci výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie na individuálne potreby obcí na rok 2024 v pôsobnosti MF SR.

**Hlasovanie:**

Za: 4 (Dávid Ferenc, Ivan Rodák, Ján Štefanco, Marek Šamko)

Proti: 0

Zdržal sa: 0

**11. Diskusia**

V diskusii poslanci OZ svoje diskusné príspevky zamerali k plateniu nájomných bytov, k potrebe zakúpenia siet'ok proti hmyzu na okná NBD 36 b.j.

**12. Návrh na uznesenie č. 8/2024-26**

Návrh na uznesenie č. 8/2024-26 z ôsmeho zasadnutia OZ prečítal poslancom OZ Bc. Peter Štefanco, starosta obce, ktorý poslanci OZ jednohlasne schválili.

**Hlasovanie:**

Za: 4 (Dávid Ferenc, Ivan Rodák, Ján Štefanco, Marek Šamko)

Proti: 0

Zdržal sa: 0

### **13. Záver**

Keďže program rokovania ôsmeho zasadnutia OZ bol vyčerpaný a zo strany poslancov OZ neboli vznesené žiadne pripomienky a dotazy, starosta obce Bc. Peter Štefanco poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie OZ ukončil.

Overovatelia: Ivan Rodák, v. r.

Marek Šamko, v. r.

**Bc. Peter Štefanco, v. r.**  
starosta obce

Zapisovateľ: Peter Štefanco, v. r.

## UZNESENIE č. 8/2024-26

### z ôsmeho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Krajná Bystrá, konaného dňa 19.05.2024 o 18:00 hod v kancelárii Obecného úradu v Krajnej Bystraj

#### Obecné zastupiteľstvo

##### A. u r č u j e

1. Pána Ivana Rodáka a pána Mareka Šamka za overovateľov zápisnice z ôsmeho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Krajnej Bystraj.
2. Starostu obce Bc. Petra Štefanca za zapisovateľa zápisnice z ôsmeho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Krajnej Bystraj.

##### B. b e r i e n a v e d o m i e

1. Informáciu o podpísaní zmluvy o uzatvorení budúcej zmluvy o zriadení vecného bremena č. 70-1130SK/2024 na pozemku parcely registra C KN, parcelné číslo 347/1, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 6416 m<sup>2</sup> medzi povinným z vecného bremena Správou a údržbou ciest Prešovského samosprávneho kraja, Jesenná 14, 080 05 Prešov a oprávneným z vecného bremena Obcou Krajná Bystrá, Krajná Bystrá 82, 090 05 Krajná Bystrá pre potreby uloženia inžinierskej siete NN prípojky, z dôvodu zmeny pripojenia existujúceho odberného zariadenia pre rekonštrukciu budovy stavby: „Modernizácia a rekonštrukcia prízemnia kultúrno-správnej budovy, navrhovanej krytej terasy a okolia – Krajná Bystrá“ bez výhrad.
2. Informáciu o podaní žiadosti o poskytnutie dotácie vo výške 9.230,33,-€ v rámci výzvy na podporu sociálnych a kultúrnych potrieb a riešenia mimoriadne nepriaznivých situácií rómskej komunity na rok 2024 pre projekt „Rekonštrukcia Nájomného bytového domu 93 po požiarí“ bez výhrad.

##### C. s c h v a ľ u j e

1. Program ôsmeho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Krajná Bystrá uvedený v pozvánke.
2. Uzatvorenie zmluvy o uzavretí budúcej zmluvy o zriadení vecného bremena na pozemku parcely KN registra „E“, parcelné číslo 96, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 968 m<sup>2</sup> medzi povinným z vecného bremena Obec Krajná Bystrá, Krajná Bystrá 82, PSČ 090 05 a oprávneným z vecného bremena Východoslovenská distribučná, a.s., Mlynská 31, 042 91 Košice, IČO:36599361 pre potreby realizácie stavby: „Krajná Bystrá, 3 OM – NN\_9012377 zahrňujúcu výstavbu nových káblových NN rozvodov a odberného elektrického zariadenia s cieľom vytvoriť potrebné kapacity v distribučnej elektrickej sieti pre nových žiadateľov v danej lokalite, ktorej investorom bude Východoslovenská distribučná, a.s., Mlynská 31, 042 91 Košice.
3. Uzatvorenie kúpnej zmluvy na predaj pozemku, parcela KN registra „C“ evidovaný na katastrálnej mape pod č. 375/3, zastavaná plocha a nádvorie vo výmere 297m<sup>2</sup>, vedeného na liste vlastníctva č. 1, katastrálne územie Krajná Bystrá, vo vlastníctve obce Krajná Bystrá za cenu **10,-€/1m<sup>2</sup>**, t. j. za **celkovú kúpnu cenu 2.970,-€** na základe výsledku verejnej obchodnej súťaže č. 2/2024 pre kupujúceho p. Marek Šamko, Krajná Bystrá 14.

4. Zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov na spolufinancovanie vo výške min. 5%, t. j. 485,81,-€ projektu: „Rekonštrukcia Nájomného bytového domu 93 po požiari v rámci výzvy na predkladanie žiadosti o poskytnutie dotácie na podporu sociálnych a kultúrnych potrieb a riešenia mimoriadne nepriaznivých situácií rómskej komunity na rok 2024 v pôsobnosti Úradu vlády Slovenskej republiky.

#### **D. s ú h l a s í**

1. S realizáciou projektu a predložením žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku vo výške 76.452,99,-€ pre projekt: „Usporiadanie právnych vzťahov k pozemkom v osídlení MRK obce Krajná Bystrá v rámci výzvy Podpora usporiadania právnych vzťahov k pozemkom v obciach s prítomnosťou MRK formou jednoduchých pozemkových úprav, kód výzvy: PSK-UV-005-2024-DV-ESF+ v pôsobnosti Úradu vlády Slovenskej republiky ako sprostredkovateľský orgán pre Program Slovensko 2021-2027.
2. So zabezpečením financovania neoprávnených výdavkov, ktoré vzniknú v priebehu realizácie projektu „Usporiadanie právnych vzťahov k pozemkom v osídlení MRK obce Krajná Bystrá“ v rámci výzvy Podpora usporiadania právnych vzťahov k pozemkom v obciach s prítomnosťou MRK formou jednoduchých pozemkových úprav, kód výzvy: PSK-UV-005-2024-DV-ESF+ v pôsobnosti Úradu vlády Slovenskej republiky ako sprostredkovateľský orgán pre Program Slovensko 2021-2027 a budú nevyhnutné na dosiahnutie jeho cieľa.
3. S vykonávaním pozemkových úprav formou jednoduchých pozemkových úprav podľa § 8g zákona SNR č. 330/1991 Zb. o pozemkových úpravách, usporiadaní pozemkového vlastníctva, pozemkových úradoch, pozemkovom fonde a pozemkových spoločenstvách v znení neskorších predpisov z dôvodu podľa § 2 ods. 1 písm. j) zákona, teda z dôvodu, že je to potrebné na usporiadanie vlastníckych a užívacích pomerov k pozemkom, ktoré sa nachádzajú pod osídleniami marginalizovaných skupín obyvateľstva.
4. S mapovým podkladom (Obvod JPÚ Krajná Bystrá POS – Dolná osada a Obvod JPÚ Krajná Bystrá POS – Horná osada), v ktorom sú vyznačené pozemky v obvode projektu ohraničenom navrhovanou hranicou obvodu projektu jednoduchých pozemkových úprav, a ktorý bude prílohou žiadosti obce o vykonanie jednoduchých pozemkových úprav z dôvodu podľa § 2 ods. 1 písm. j) zákona SNR č. 330/1991 Zb. o pozemkových úpravách, usporiadaní pozemkového vlastníctva, pozemkových úradov, pozemkovom fonde a o pozemkových spoločenstvách.
5. S umiestnením osídlenia tak, ako je ohraničené navrhovanou hranicou obvodu projektu jednoduchých pozemkových úprav v mapovom podklade Obvod JPÚ Krajná Bystrá POS – Dolná osada a Obvod JPÚ Krajná Bystrá – Horná osada.
6. Aby pozemky v obvode projektu ohraničenom navrhovanou hranicou obvodu projektu jednoduchých pozemkových úprav boli účelovo využité ako plochy bytovej výstavby a občianskej vybavenosti pre marginalizovanú skupinu obyvateľstva.
7. S podanou žiadosťou o poskytnutie dotácie vo výške 15.000,-€ pre projekt: „Výstavba centrálnej autobusovej zastávky s príslušenstvom“ v rámci výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie na individuálne potreby obcí na rok 2024 v pôsobnosti Ministerstva financií Slovenskej republiky.
8. S finančnou spoluúčasťou vo výške max. 40%, t. j. 10.168,75 € z celkových výdavkov na spolufinancovaní projektu: „Výstavba centrálnej autobusovej zastávky s príslušenstvom“ v rámci výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie na



individuálne potreby obcí na rok 2024 v pôsobnosti Ministerstva financií Slovenskej republiky.

**E. v y h l a s u j e**

1. Že mapový podklad (Obvod JPÚ Krajná Bystrá POS – Dolná osada a Obvod JPÚ Krajná Bystrá – Horná osada) k žiadosti o jednoduché pozemkové úpravy, umiestnenie osídlenia a účel využitia pozemkov pod osídlením nie sú v rozpore s limitmi funkčného využívania a priestorového usporiadania územia vyplývajúcimi z § 4 ods. 3 písm. h) zákona Slovenskej národnej rady č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.

Podpísané 20. mája 2024

**Bc. Peter Štefanco, v. r.**  
starosta obce